

Határozat

a Budapest Kortársstánc Főiskola intézményakkreditációs értékeléséről

A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény, a vonatkozó további jogszabályok, valamint a MAB akkreditációs elvárásai és a felsőoktatási minőségbiztosítás európai sztenderdjei (*Standards and Guidelines in the European Higher Education Area*, ESG) alapján értékelte a **Budapest Kortársstánc Főiskolán** folyó képzés, tudományos kutatás feltételeit. Ezzel összefüggésben vizsgálta az intézmény alaptervékenységét, működését, személyi és infrastrukturális ellátottságát, valamint minőségbiztosítását. Az intézményi észrevételek figyelembevételével véglegesített akkreditációs jelentést a MAB az alábbi határozattal fogadta el. (A jelentés a határozat melléklete.)

A MAB 2015/7/VII/1. sz. határozata

A **Budapest Kortársstánc Főiskola** intézményakkreditációs vizsgálata eredményeként a MAB megállapította, hogy a főiskola **nem felel meg** azoknak a minőségi elvárásoknak, amelyeket a törvény szellemében a MAB állásfoglalása főiskola akkreditációja feltételének tekint. A legfontosabb hiányosságok a következők:

- **Nem rendelkezik** a feladatai ellátásához szükséges, a MAB által elvárt állandó oktatói, kutatói karral: a teljes munkaidőben foglalkoztatott oktatóinak létszáma **nem éri el a 35 főt**, mindössze **3 fő**.¹
- Az intézmény **minőségbiztosítási és fejlesztési folyamatai** – ennek keretei között a vezetési, tervezési, ellenőrzési, mérési és értékelési eljárások – **nem megfelelőek**.
- Az előző, 2009-es intézményakkreditáció ajánlásai nyomán a főiskolán **jelentősebb érdemi intézkedések nem történtek** (intézményi struktúra, adminisztráció, minőségfejlesztés, belső szabályozottság, értékelések, formális kommunikáció).
- Összességében az intézmény **nem felel meg minden tekintetben** a főiskolával szemben támasztott törvényi (pl. szenátus működtetése, hatáskörök gyakorlása) és MAB elvárásoknak. A főiskolának úgy az önértékelési adatközlés, mint a FIR nyilvántartás szerint az első évfolyamokon mindössze 4 aktív hallgatója van. (A további részleteket lásd a jelentésben.)

A MAB a **Budapest Kortársstánc Főiskolát nem akkreditálja**.

Melléklet: MAB jelentés az intézmény akkreditációs értékeléséről

Budapest, 2015. szeptember 25. (kiegészítés: 2016.03.31.)

¹ A *Felsőoktatási Információs Rendszerben* (FIR) nyilvántartott adatok szerint.